

东城居民又增一处“游乐园”

胶州路、辽河路交会路口东南处月季专类园9月将免费开放

本报8月9日讯(见习记者 李金金) 9日,记者从东营市园林处了解到,东城胶州路、辽河路交会路口东南处将建月季专类园,“以月季为主,搭配以其他植物、景象。”园林处的工作人员介绍,预计9月初建成,市民可到此免费参观游览。

9日下午4时,记者在胶州路与辽河路东南看到,大片绿地已被围栏围了起来,施工人员正在将柳树栽植在绿地上,另有几位施工人员正在挖绿地内浇水的地下通道。负责此处绿化施工的王主任说,此处将建月季专类园,花园面积大概在4000平方米左右,7月份已开始将这片地方用围栏围起来,预计还需要一个月的时间才能够建成。

东营市园林处绿化所的孙主任介绍,此处月季种植种类最初定为20余种,“可能会更多。”孙主任说,建成后将在各个月季品种前挂标识牌,在此处建月季园主要是对市民普及月季知识,他说:“月季专类园在学术性、科普性方面都比较强。”另外,月季园内将有花架、景墙、景石堆放,乔木及河边栽植水生植物,并有石材铺装等。预计一个月后将能建成,届时将免费对市民开放,市民可到此参观游览、休闲娱乐。



9日下午,施工人员在将柳树栽植在月季园内。 本报见习记者 李金金 摄

劳动密集型小企业可获资金支持

东营市力争年内扶持上述企业40户,带动就业3000余人

本报8月9日讯(通讯员 高钧 见习记者 闫西龙) 9日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,东营市人力资源和社会保障局、市财政局联合制定出台劳动密集型小企业认定办法,为企业提供小额贷款和财政贴息支持,力争年内扶持劳动密集型小企业40户,带动就业3000余人。

根据认定办法,劳动密集型产业包括主要依靠使用劳动力进行生产,而对技术和设备的依赖程度

低的产业,一般为农林牧渔业、制造业、批发和零售业、商贸餐饮业、文教卫及其他服务业等相关产业。小企业招聘符合小额贷款申请条件的人员应达到企业现有在职职工总数30%(超过100人的企业达到15%)以上,并按规定与聘用人员签订劳动合同。

经审核符合条件的,由县级以上人力资源和社会保障部门和同级财政部门确认《劳动密集型小企业认定证明表》,持《认定证明表》的小

企业可向小额贷款担保机构申请办理小额贷款,有效期最长二年。对资产规模较大,吸纳人员较多、贷款额度需求较大的小企业,当地担保能力不足的,可由负责认定的人力资源和社会保障部门推荐给省级小额贷款担保机构办理小额贷款。

东营市劳动就业办公室负责人李克杰介绍,力争年内全市扶持劳动密集型小企业40户,带动就业3000人以上。

编歌曲、演小品、自创舞蹈

社区学园孩子们分享快乐

本报8月9日讯(记者 吕增霞) 9日下午,府前社区工作站的教室里,孩子们正在表演自创的小品。志愿者任冬丽和王远方说,孩子们完成作业后,开始自编歌曲、演小品、跳舞等,孩子们笑开了花。

11岁的徐亚凝自编了一首《童年》,唱出了小朋友们的心声。徐亚凝说:“这首歌就是希望我们这一代的孩子能拥有快乐的童年。”

随后,孩子们自创了小品和舞蹈。男孩子们也跟着女孩们一起学习,搞笑的动作让志愿者们捧腹大

笑。小朋友们说:“在暑期学园里,不仅暑假作业能有计划的完成,而且我们还能收获很多欢乐。”

志愿者任冬丽和王远方告诉记者,孩子们觉得即兴创作特别过瘾,这样可以激发孩子的想象力和创造力,对孩子的发展十分有利。



孩子们正在表演自创小品。 本报记者 吕增霞 摄



东营区将建设13处农村客运站亭

本报8月9日讯(通讯员 王金光 见习记者 王超) 为进一步增进城市功能,推进城乡一体化建设,加快乡镇经济发展,方便乡镇群众乘车出行,东营区计划在年内建设农村客运站亭13处,目前,项目建设已全面启动。

据了解,针对辛河路沿线村庄集中,客运线路密集,客运基础设施落后这一现象,东营区交通运输局经多方考察论证,计划投资56万元,分别在北高村、胜利水泥厂、小宋村、东隋村、牛庄汽

车站、贾刘村及牛庄镇政府建设农村客运站亭13处,将于8月底建设完成并投入使用。所有站亭建设标准统一,长7米,宽1.6米,高2.8米,全部使用镀锌型材焊接,表面氟碳喷涂,顶部覆盖镀锌板,底部依次使用三合土垫层和混凝土垫层,并铺设地砖。站亭设有一处线路牌和一处公益广告栏。

工作人员表示,农村客运站亭投入使用后,将提升东营农村客运基础设施整体水平,方便沿线乡镇群众乘车出行。

2011年上半年 东营市工业增势强劲

本报8月9日讯(见习记者 杨琼 通讯员 薄纯艳) 2011年上半年东营市规模以上工业增加值增长13.9%,在黄蓝战略涉及的9个城市中,增幅居第6位。

9日,记者从东营市经信委获悉,2011年上半年全市规模以上工业增加值增长13.9%,实现主营业务收入3809亿元,利税778.4亿元,利润469.5亿元,同比增长42.8%、43.1%和38.7%,总量分别居全省第5位、第1位和第1位,增幅分别居全省第1位、第2位和第4位。在黄蓝战略涉及的9个城市中,增幅分别居第1位、第1位和第2位。

地方规模以上工业增加值同比增长26.6%,分别高出全国、全省平均水平12.3%和12.5%,增幅居全省第1位;实现主营业务收入3190.1亿元、利税355亿元、利润261.4亿元,同比分别增长46.8%、48.4%和49.9%,在黄蓝战略涉及的9个地市中,增幅分别居第1位、第1位和第2位。地方工业增加值、主营业务收入、利税、利润占全市的比重分别达到57.5%、83.8%、45.6%和55.7%。主营业务收入过亿元企业达到397户,同比增加23户;其中,50-100亿元10户,同比增加1户;过百亿元企业4户,同比增加4户。

种植过于密集——

辽河路200棵白蜡“搬家”



工人正在辽河路上移植白蜡。 本报记者 段学虎 摄

本报8月9日讯(见习记者 闫西龙) 9日,记者从东营市城市管理局获悉,辽河路上部分白蜡正在进行移栽,将有200棵白蜡被移植到秋月湖。移走白蜡的空地将重新种植耐阴植物,工程将持续一周。

据东营市园林处工作人员介绍,辽河路上白蜡长势较好,由于种植过于密集,不利于白蜡的生长。“为了更好的进行养护和有利于白蜡的生长,今天开始移植部分

白蜡。”9日,记者在辽河路看到,有一些相对较小的白蜡被刨了出来,还有工人正在进行施工。从曹州路一直到环城水系的辽河路边,都能看到被刨出的白蜡。

“移植白蜡以后,中间的空地上将种上耐阴的植物,重新进行绿化。移走的白蜡将被运到黄河路附近的秋月湖进行种植。”东营市园林处孙主任介绍,辽河路上大概移走200棵白蜡树,工期持续一周的时间。